
Rzutnik / Projektor BYINTEK K45 Smart LCD

Instrukcja obsługi

Ze względu na stałe ulepszenia, rzeczywisty produkt może różnić się od opisu 
w instrukcji, instrukcja stanowi jedynie materiał poglądowy.



1. Środki ostrożności

1.1. Przed użyciem projektora należy dokładnie zapoznać się z instrukcją. 
1.2. Aby zapewnić stabilne zasilanie, należy używać krajowego standardu kabla 
zasilającego i przewodu zasilającego z uziemieniem. 
1.3. Należy używać typu zasilania oznaczonego na projektorze lub przewodu 
zasilającego dostarczonego do projektora.
1.4 Nie należy samodzielnie demontować urządzenia. 
1.5. Nie należy patrzeć bezpośrednio na obiektyw projektora podczas pracy urzą-
dzenia, aby uniknąć uszkodzenia oczu. 
1.6. Aby zapobiec zatykaniu otworów wentylacyjnych projektora, nie należy przy-
krywać go tkaniną, dywanem lub innymi materiałami.
1.7. Ten projektor nie posiada funkcji wodoodpornej, należy go przechowywać z 
dala od deszczu, wilgoci i innych przedmiotów zawierających ciecz, takich jak 
wazon, filiżanka, itp. 
1.8. Aby uniknąć porażenia prądem, należy trzymać projektor z dala od deszczu, 
wody lub wilgoci. 
1.9. Należy odłączyć zasilanie, jeżeli projekt nie będzie używany przez dłuższy 
czas. 
1.10. Do zabezpieczenia projektora należy używać oryginalnej pianki lub innego 
materiału odpornego na wstrząsy. 
1.11. W przypadku stwierdzenia problemów z projektorem, należy skontaktować 
się ze sprzedawcą, nie należy naprawiać go samodzielnie. 
1.12 Aby przedłużyć żywotność projektora i chronić wzrok użytkowników, zaleca 
się zrobienie przerwy po 3-4 godzinach użytkowania. 

2. Opis produktu
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3. Opis pilota
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*UWAGA: 
1.Aby uniknąć problemów z zasilaniem, nie należy używać jednocześnie poprzed-
niego i nowego akumulatora. 
2. Aby uniknąć korozji związanej z wyciekiem baterii, przy dłuższym braku użytko-
waniu pilota, należy wyjąć z niego baterię. 
3. Podczas używania pilota należy ustawić nadajnik sygnału zdalnego sterowania 
do pola odbioru sygnału podczerwieni projektora.

4. Połączenie multimedialne
4.1. Podłączenie gniazda wejściowego USB 
Należy podłączyć dysk USB z zawartością do portu USB projektora i wybrać plik. 

4.2. Podłączenie urządzeń HDMI 
Port HDMI można podłączyć do komputera i wszystkich urządzeń z gniazdem 
HDMI. Po podłączeniu należy wybrać źródło HDMI.



4.3 Podłączenie urządzeń audio 3,5 mm 
Umożliwia podłączenie 3,5 mm słuchawek i urządzeń głośnikowych.

5. Prawidłowe podłączenie projektora



Możliwość podłączenia wielu urządzeń. 

6. Strona wyszukiwarki
Możliwość wyszukania preferowanych aplikacji.



7. Ustawienie menu

7.1 Na stronie głównej, wybierając ustawienie, można znaleźć ustawienie sieci, 
ustawienie Bluetooth, ustawienie obrazu wyświetlania, ustawienie języka, usta-
wienie daty, ustawienie aplikacji, aktualizację systemu oraz inne ustawienia.

7.2 Ustawienie wyświetlania (dla wersji Autofocus.) 
Otwórz stronę główną, kliknij na przycisk Projection (Wyświetlanie), aby przejść 
do strony ustawień. 

Wybierz tryb wyświetlania: Front-desktop, Front-ceiling, Rear-desktop, Rear-ce-
iling (Przedni pulpit, Przedni sufit, Tylny pulpit, Tylny sufit). 
Wybierz automatyczną korekcję obrazu, aby ją włączyć lub wyłączyć. 
Wybierz manualną korekcję obrazu, aby ustawić ją ręcznie. 
Wybierz automatyczną ostrość, aby ją włączyć lub wyłączyć. 
Wybierz manualną ostrość, aby ustawić ostrość ręcznie. 
Wybierz zoom cyfrowy, aby ustawić powiększenie obrazu projekcji (60%-100%). 
Wybierz ustawienia korekcji, aby ustawić automatyczną ostrość i automatyczną 
korekcję obrazu.



7.2.1 Ustawienia korekcji (dla wersji Autofocus). 
Otwórz stronę główną, kliknij przycisk Projection (Wyświetlanie), a następnie 
wybierz ustawienia korekcji, aby zresetować korekcję zniekształceń, włączyć lub 
wyłączyć automatyczną korekcję zniekształceń i automatyczne ustawianie ostro-
ści przy każdym włączeniu projektora.



8. Aplikacje

Strona aplikacji 
Na stronie głównej użytkownik może mieć swoje osobiste subskrypcje, takie jak 
sport, gry, muzyka itd. Można usunąć aplikacje, które nie interesują użytkownika, 
za pomocą przytrzymania przycisku "      ".

9. Elektryczna regulacja ostrości i manualna regulacja ostrości
Dla wersji bez funkcji Autofocus. 
Po odpowiednim wyregulowaniu obrazu należy nacisnąć przycisk                    . 

10. Specyfikacja 

Typ wyświetlacza: TFT LCD
Rozdzielczość: 1920x1080
Maksymalna kompatybilna rozdzielczość: 1920x1080
Oświetlenie: LED
Dystans projekcji: 1.2-6.5 m
Obszar projekcji: 38-230’’
Format obrazu: 16:9, 4:3



Napięcie wejściowe: 100-240 V - 50-60 Hz
Port wejściowy: USB*2, HDMI*2
Port wyjściowy: słuchawki
Głośnik: 4Ω 5W*2
Wymiary: 290 x 220 x 93 mm
Waga: 2,22 kg
Współczynnik projektora: 1.36:1

11. Odległość i obszar projekcji

Uproszczona deklaracja zgodności

Producent: Changsha Byintek Electronic co., LTD
Adres: 601, 6Floor, C4#, JinRong Industry Park, PuRui Xi Lu; Wang Cheng 
District, Changsha, Hunan, China

Produkt: Projektor
Model: K45

Częstotliwość radiowa: 2.400 GHz ~ 2.4835 GHz (2.4GHz ISM Band) 
5.15~5.35GHz、5.47~5.725GHz、5.725~5.85GHz (5GHz UNII Band)
Maks. moc częstotliwości radiowej: 18.0 dBM

Wyrób jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/53/UE z 
dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw człon-
kowskich dotyczących udostępniania na rynku urządzeń radiowych i uchylającą 
dyrektywę 1999/5/WE.

Deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej:
https://files.innpro.pl/BYINTEK



Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, 
stworzonej przez producenta.

e

https://serwis.innpro.pl/gwarancja



Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie lub 
przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w zakresie użytkownika. 
W przypadku braku informacji o koniecznych akcjach konserwacyjnych 
cyklicznych lub serwisowych w instrukcji obsługi, należy regularnie, minimum 
raz na tydzień oceniać odmienność stanu fizycznego produktu od fizycznie 
nowego produktu. W przypadku wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek 
odmienności należy pilnie podjąć kroki konserwacyjne (czyszczenie) lub 
serwisowe. Brak poprawnej konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili 
wykrycia stanu odmienności może doprowadzić do trwałego uszkodzenia 
produktu. Gwarant nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z 
zaniedbania.


